

**Kategorija:** Sexy Veš

## Bele satenske rukavice

**Šifra proizvoda:** LEGAV07537

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetlu elegancije i sofisticiranosti, naša ponuda se izdvaja posebnom pažnjom na detalje. U ovom trenutku, pozivamo vas da otkrijete naše **bele satenske rukavice**, pravi izbor za sve one koji žele da naglase svoj stil i ostave snažan utisak. Ove rukavice nisu samo modni dodatak; one su simbol luksuza i zavodljivosti koji će vas pratiti u najvažnijim trenucima vašeg života.

Zamislite trenutak kada oblačite **bele satenske rukavice**. Saten, kao materijal, ne samo da pruža osećaj udobnosti, već sa sobom nosi i dozu glamura koja je neophodna za svaku posebnu priliku. Bez obzira da li se pripremate za elegantnu večeru, romantični izlazak ili neku svečanu prigodu, naše rukavice će biti savršeni dodatak vašem izgledu. Nežna bela boja unosi klasu i prefinjenost u vaš stil, dok svaki pokret sa **belim satenskim rukavicama** stvara efekat koji će vas istaknuti iz mase.

Kao brend posvećen vrhunskom kvalitetu, Leg Avenue garantuje da su naše rukavice osmišljene da nadmaše vaša očekivanja. Osim što naglašavaju vašu prirodnu lepotu, one su savršen način da se izrazite kroz modu. Bilo da ih nosite na koktel zabavi, formalnoj večeri ili intimnoj večeri kod kuće, **bele satenske rukavice** će doprineti da svaki trenutak postane nezaboravan.

Naravno, prva stvar koju ćemo pomenuti je naša posvećenost diskreciji. Razumemo da su neki momenti privatni, i zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u diskretnom pakovanju, bez ikakvih naznaka koje bi mogle upućivati na njenu sadržinu. Ovo je deo našeg truda da vám obezbedimo potpuno prijatno iskustvo kupovine, što je posebno važno kada su u pitanju osetljivi ili intimni artikli.

Kada govorimo o modnim dodatcima, **bele satenske rukavice** se ne bi trebale smatrati tek običnim predmetom. One su vaše oružje za izražavanje stila i senzualnosti, jedan od načina na koji možete pokazati svoju ličnost i jedinstvenost. Dodajte ih svojoj kolekciji dodataka i uživajte u

svakom trenutku kada ih nosite.

Iskoristite priliku da unapredite svoj stil uz naše **bele satenske rukavice**. Pripremite se da privučete poglede i dobijete komplimente koje zaslužujete. Naša online prodavnica je specijalizovana za proizvode koji unapređuju vaša iskustva, a ove rukavice su savršene za svaku priliku.

Ne čekajte više! Uključite **bele satenske rukavice** u svoj garderober i neka postanu vaša svakodnevna inspiracija. Pronađite svoj komad luksuza koji će vas pratiti na svakom vašem putu prema eleganciji. Sa samo nekoliko klikova, vaše rukavice može biti na putu ka vama. Uživajte u kupovini koja će vam doneti osmeh na lice i radost u srcu. Neka vaša avantura elegancije počne upravo ovde uz našu ponudu vrhunskih dodataka koji podižu svaki trenutak na viši nivo. Kupovina u našoj prodavnici biće iskustvo koje nećete zaboraviti!

## Deklaracija

Model:	Bele satenske rukavice LEGAV07537
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Saten
Barkod:	714718002477
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------